

В сибирских лесах усиленно размножаются «насекомые-убийцы» — напрямую они для людей не опасны, но эти вредители уничтожают миллионы гектаров леса. По расчетам красноярских ученых, через несколько лет могут исчезнуть все пихты, а концу века тайга превратится в степь. Сотрудники научной лаборатории «Защита леса» СибГУ рассказали, что глобальное потепление создает более чем благоприятные условия для размножения вредителей — из-за повышения температуры и снижения влажности насекомые активно плодятся и им нужно все больше корма.

Подробнее:

<https://prmira.ru/news/iz-za-globalnogo-potepleniya-v-krasnoyarskie-lesa-prishli-nasekomyie-u-bijtsyi---oni-pozhirayut-derev/>